

一凑二问三拦四拽 行人受扰颇感无奈

网友发帖再诉周王城广场一带路边兜售手机混乱现状，有关部门表示需加强联合执法



如果你从周王城广场附近经过，常常会有人凑过来，压低嗓门问你：“伙计，买手机不？”这些人的行为不仅让市民不堪其扰，也在无形中影响了我市形象。近日，网友“恋爱了”发帖介绍自己的遭遇，再次呼吁治理这一“顽疾”，不少网友对此事表示关注。

4 连线部门： 需加强联合执法

对于手机“来路特别”的说法，唐宫路派出所一名负责人说，这多是卖手机者故弄玄虚的伎俩。这些人手中的手机只有一小部分可能是偷来的，大部分则是批发来的高仿真机，它们大都存在质量问题。购机者没有购物凭证，一旦发现手机有问题很难维权。另外，这些卖手机者的流动性很大，获利后很快不知踪影，购机者受骗后很难找到他们。

西工商分局12315申诉举报中心有关人士也表达了同样的无奈。他说，市工商局曾发布过消费警示，提醒消费者不要贪图便宜购买这类手机。因为这些卖手机者流动性很大，没有固定店面，并不在工商部门的管理范围内。一旦出现纠纷，消费者无法提供消费凭证，工商部门也无法调查取证，这类私下交易也不受法律保护。

西工区城市管理局有关人士认为，这个问题是城市管理中的“顽疾”。之前他们也联合公安、工商部门对此进行过专项治理，当时也确实取得了一定成效。他认为，应当多部门联合，查清这些手机的来源和质量，严查占道经营、私下交易等行为。唐宫路派出所的金所长认为，应当有政府部门牵头，协调公安、工商、城管等部门，联合执法，加强监管，从而有效整治这一现象。

(记者 李卫超 见习记者 王文斌 采访整理)

1 网友发帖：从这一带经过，难！

网友“恋爱了”在帖中介绍：“从百货楼路北的广场，直到唐宫路，每走几步，不断会被蹲在路边的人拦住去路，询问是否卖（买）手机。甚至有时会有几个人一起拦住或是拽住行人不放，不停地从怀里掏出手机让你看。”

这名网友也在帖中表达了自己的思考和疑惑：“这一带简直成了标准的非法手机交易市场，希望有关部门能够加强管理。”

2 网友跟帖：手机来源和质量均可疑

此帖一出，立即引起不少网友的关注，大家纷纷发表看法。

网友“517278476”：每次从这里过，就有几十人上来问。

网友“我是吉利人”：假冒伪劣，小心上当。

网友“崴泥”：就是，从这里过一趟，要被拦好多次。

网友“小草”：手机来源和质量均可疑，最好还是别买。

3 记者暗访：卖者称手机“来路特别”

近日，在周王城广场东侧，记者先后遇到几名上前兜售手机的男子。一名黑衣男子先凑过来，低声问是否要买手机。随后，他从短裤口袋内掏出一部黑色的诺基亚N96手机。他称这部手机是伙计“送”的，急于出手，要价800元。



■百姓呼声

盼！涧河受损河堤快修复

原帖

网友：涧河同乐建材市场一带有一段堤岸塌陷严重，可能是因为前段时间下暴雨的缘故，河边的一些绿化树也倒了。建议相关部门沿涧河两边考察，对损坏的地方进行修复。

回复

市水利局：多谢网友的关注。不久前的强降雨造成涧河河堤多处塌方、冲毁、淤积等，河道遭到了不同程度的损坏。情况发生后，我局河道管理部门立即组织人员进行全线调查，并根据损坏程度制订修复方案。目

前，修复方案已上报上级有关部门，待批复后可实施。同时我市已决定对涧河进行综合治理，待工程完工后，相信涧河面貌会焕然一新。

热点投诉，权威回复。请登录洛阳网(<http://www.lyd.com.cn>)，进入《百姓呼声》频道，表达您的意见和建议。

60岁的王建华是一名食道肿瘤重症患者，1次手术，18次放、化疗，让这个身高1.70米的男人只剩下50公斤，短短两年肿瘤细胞已经转移到了肺、脑、头皮、骨等部位。

洛阳市中心医院生物诊疗中心

为爱去创造生命的奇迹

一个身患重症的坚强者

当我在洛阳中心医院肿瘤病区见到王先生的时候，医生正在为他做相关的检查。他老伴告诉我，由于骨转移，他全身疼痛，身体极度虚弱，连说话的力气都没有了，而且声音十分沙哑和模糊。

“感谢医生，感谢护士啊。”这是王先生的老伴反复念叨的话。她说来这儿之前肿瘤细胞基本已经扩散到爱人的全身，他的身体已经无法再承受放、化疗，家人也准备放弃治疗。偶然听朋友说洛阳中心医院生物诊疗中心接受生物治疗肿瘤效果很好，于是急忙带着爱人来了。

为王先生接诊的是洛阳中心医院生物诊疗中心的谢玲主任，谢主任告诉我，当她看到王先生的相关病历情况后，感到问题很严重，对这个重症病人很同情。经过多次沟通、了解病况，细心地为其介绍自体细胞生物疗法并且告诉王先生夫妇该疗法安全可靠，不会使他恶心、消瘦。

在王先生的床头，有一个笔记本，扉页上的几个字是他写的“做生命的强者，不管结果如何，都要勇敢面对。”

为刚出生的小孙女坚强活着

王先生的爱人又悄悄地跟笔者说了一个事情。“我的小孙女已经出生1个月了，我爱人治疗的目的就是为了能多活一些时间，参加孙女的百日酒，能抱抱自己的孙女，我已经邀请为我们治疗的医生和护士一起去参加，到时候希望你也能一定来。”多么炙热的亲情啊，一分让人心头一热的爱！

“我们有信心用自体细胞生物疗法为你治疗好你的肿瘤，满足你的心愿。”谢主任拉着王先生的手亲切地说。

“感谢医生，要是能治好我的病，我还想以后和老伴一起接送孙女上学、放学。”王先生的眼中满是对未来生活的美好向往。“我会好好配合，好好治疗，我相信自体细胞生物疗法对我的肿瘤治疗一定有特效。”

技术链接：

生物治疗的优势：

1. 可有效清除手术无法切除的残存及转移肿瘤细胞。
2. 可有效清除放化疗无法杀灭的休眠肿瘤细胞。
3. 结合手术可降低肿瘤复发率、促进伤口愈合。
4. 结合放化疗可提高肿瘤细胞清除率，恢复免疫力。
5. 为放化疗无效或无法耐受的患者提供生的希望、活的质量。
6. 杀瘤广普，使用范围广，安全可靠。

特邀名医：

谢玲，女，洛阳市中心医院生物治疗科(肿瘤二区)主任，主任医师。肿瘤学硕士，从事肿瘤综合治疗研究20年，熟练掌握各种肿瘤的诊断、治疗，具有丰富的生物治疗临床经验。

此外，谢玲主任透露，该中心举办的“情系河洛——肿瘤康复计划”活动已经启动，该活动将设置10名救助名额，对身患肿瘤、家境困难的患者进行救助。如果您符合救助条件，可拨打免费救助电话：63892159、18736316638或QQ:1585182072了解详情，也可以到市中心医院1号病房楼后排4楼肿瘤生物诊疗中心进行咨询。友情提示：凡是持《洛阳晚报》报道咨询的前30名患者将免费获赠价值58元的肿瘤健康宝典VCD一张。

(通讯员 胡正委)

